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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і адміністрування» зі  

спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня  вищої освіти  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

освітня кваліфікація «магістр менеджменту» 

 

Підготовка висококваліфікованих спеціалістів з менеджменту передбачає набуття 

ними професійних компетентностей, які допоможуть реалізувати себе у майбутній 

діяльності. За умов потужної конкурентної боротьбі на ринку праці, нових вимог до 

спеціаліста у галузі управління та адміністрування, що висуваються європейським 

середовищем, майбутні фахівці мають бути стресостійкими, адаптованими, 

володіти аналітичними навичками, формувати стратегію розвитку підприємства, 

бути гнучкими, здатними до ризику, мати  цифрові навички та навички 

самоорганізації.  

Відповідно представлена на розгляд освітньо-професійна програма (ОПП) 

«Менеджмент організацій і адміністрування» підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає сучасним вимогам до 

підготовки фахівців та розроблена з урахуванням потреб ринку праці.  

Акцент в освітньо-професійній програмі зроблено на формуванні знань, 

компетенцій і вмінь розв’язувати проблеми, складні задачі щодо управління та 

адміністрування сучасними підприємствами і організаціями в умовах глобальних 

викликів. Саме тому програмою передбачений вибір з двох мейджорів для 

поглиблення професійної підготовки, зокрема перший мейджор направлений на 

формуваня компетентностей з адміністрування в умовах глобальних викликів і 

передбачає вивчення дисциплін, що формують такі компетентності як інноваційне 

мислення, розуміння сутності сталого розвитку, антикризове управління  
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підприємствами тощо. Другий мейджор направлений на поглиблення знань з 

менеджменту підприємництва і формує у здобувачів вищої освіти компетентності 

щодо підприємницької діяльності, креативного мислення, логістичного 

менеджменту тощо. 

Отже, подана на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент 

організацій і адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

відповідає усім вимогам та може бути використана у освітньому процесі для 

підготовки здобувачів вищої освіти різних форм навчання. 

 

 

Директор УАРМБО                                                                                               Л.П. Горохова 
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